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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова оргкомітету:
ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М.

Заступники голови:
проректор з наукової роботи, проф. Туманський В.О., голова Студентської ради
Турчиненко В.В., проф. Разнатовська О.М., голова Наукового товариства
студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, д.біол.н. Павлов С.В.

Члени оргкомітету:
заступник голови Студентської ради Подлужний М.С., голова навчально-
наукового сектору Студентської ради Москалюк А.С., заступники голови
навчально-наукового сектору Будагов Р.І., Скоба В.С.

Секретар: Брезицька К.П.
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ВИКОРИСТАННЯ ТЕРАПЕВТИЧНИХ ВПРАВ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ОЧЕЙ І
ПРИДАТКОВОГО АПАРАТУ

Іванова А.Д.
3 медичний факультет, 3 курс

За даними Всесвітньої Організації Охорони Здоров'я (ВООЗ) близько 1 000 000 000
населення страдає на захворювання очей і придаткового апарату (міопію). Це викликано
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збільшенням навантаження на зоровий аналізатор під час інформатизації сучасного суспільства
і підвищення вимог до професійної компетентності працівників, які мають бути більш
конкурентними у сучасному світі. Значущим це є для студентської молоді – саме в цей період
навчальні навантаження сягають критичних меж, що може викликати різні порушення
зору (міопію).

Персоніфіковані результати щорічних медичних оглядів студентів 1-2 курсів
І-ІІІ медичних і фармацевтичного факультетів ЗДМУ у вересні-жовтні 2019 року переконливо
свідчать, що в структурі загальної патології захворювання очей і придаткового апарату
студентів ІІІ медичного факультету (спеціальність 227 «фізична терапія, ерготерапія») за
групами здоров’я становлять: підготовча група – 9,76%; спеціальна медична група – 14,63%;
усього – 24,39%.

Серед комплексу заходів, які спрямовані на профілактику даного захворювання, часто
ігноруються значущі чинники фізичного виховання ‒ раціональний режим навчання та
відпочинку, збалансоване харчування, оптимальна фізична активність і нічний сон. Тривалі
спостереження за студентами, які страждають на захворювання очей і придаткового апарату,
показали їх недостатню загальну фізичну підготовленість.

На нашу думку, яка збігається з думками багатьох науковців, найбільш корисними
циклічними вправами терапевтичної спрямованості при захворюваннях очей і придаткового
апарату є бігові вправи і плавання, при яких частота серцевих скорочень залишається на рівні
100-140 уд.•хв.-1. Викликаючи приплив крові до очей, циклічні вправи терапевтичної
спрямованості поліпшують роботу циліарного м’яза ока, нормалізують циркуляцію
внутрішньоочної рідини. Циклічні вправи високої інтенсивності, а також акробатика, стрибки,
вправи на гімнастичних снарядах, що викликають збільшення частоти серцевих скорочень до
180 уд.•хв.-1, призводять до значної довготривалою ішемії очей, тому є протипоказаними при
захворюваннях очей і придаткового апарату.

Перспективи подальших досліджень ґрунтуються на необхідності проведення
багаторічних досліджень з метою виявлення рівня ефективності впливу засобів фізичного
виховання на захворювання очей і придаткового апарату студентів ЗДМУ та можливостей їх
відповідної корекції.


